
 
 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 
 

Procès-verbal 
5 novembre 2012 à 18h30 

 
 

 
Présences : Lise Roy-Maxwell, Nicole Viel, Marcel Ouellette, Sandra Boudreault, Maggie Cournoyer, Thérèse Pomerleau, 
Clément Lapointe, Monique Pouliot et Manon Kulay. 
 
Absences : Corinne Sunderman, Manon Turcotte, Ephrem Buki, Bénédicte Létourneau et Katherine Deren. 
 
 
1. Mot de bienvenue et prière 
Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue à tous.  Monsieur Ouellette récite une prière. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour  
Monsieur Ouellette demande d’ajouter à 6.4 Calendrier scolaire 2013-2014. 

Clément Lapointe, propose l’adoption de l’ordre du jour après avoir fait l’ajout mentionné ci-haut.   Appuyé par Nicole 
Viel et adopté à l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion 

Maggie Cournoyer propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion  tel que présenté.  Appuyé par Monique 
Pouliot et adopté à l’unanimité. 

 
4. Rapport des enseignants 
En l’absence de Katherine Deren, Monsieur Ouellet nous informe des activités à venir : 

 Les parents peuvent ouvrir un Google Agenda et le synchroniser avec le calendrier de l’école. 

 Monsieur Ouellette a fait faire un sondage anonyme (Tell them from me) aujourd’hui aux élèves.  Les résultats 
de ces sondages seront utiles tout au long de l’année pour prendre des décisions plus éclairées. 

 14 novembre 2012 : Une journée pyjamas est organisée par Habitat for Humanity.  Le matin, il y aura une 
vidéoconférence avec le maire de St-Albert.  Du pain aux bananes est vendu à l’école et tous les profits vont à 
cet organisme.  Il y aura aussi une visite très importante du ministre de l’Éducation.  Il fait la tournée des écoles 
pour venir voir un projet positif.  Le projet du Bistro Taché a été soumis pour notre école.  Nous en ferons donc 
la promotion.  Certains membres du sous-comité pour la nouvelle école seront aussi présents.  Karen Doucet et 
Paul Dumont du CSCN seront également ici.  Une rencontre de 40 minutes est prévue avec le Ministre. 

 Les bulletins seront envoyés le 16 novembre 2012. 

 Rencontre avec les parents le 22 novembre en soirée et le 23 novembre en avant-midi. 

 28 novembre 2012 : Journée vœux du silence organisée par Enfants Entraide.  Don minimum de 20 $ pour 
participer.  Aucune communication pour la journée (parole, texte, etc.).  Les jeunes embarquent beaucoup dans 
ce projet.  Certains professeurs vont également participer au défi. 
 

5. Rapport de la présidente 
5.1 ACFA Centralta : Voir PV SPEF. 
5.2 FPFA – Colloque des 16 et 17 novembre 2012 : Voir PV SPEF. 



  
6. Rapport de la direction 
6.1 Espace-études versus tutorat un à un : L’année dernière, une vingtaine de parents étaient intéressés au tutorat un à 

un même si cela leur coûtait quelque chose.  Nous avons décidé d’essayer  le service espaces-études offert par le 
Centre d’accueil.  Environ 4 élèves seulement se présentaient à espace-études chaque semaine.  Le Centre d’accueil 
veut savoir si nous voulons offrir à nouveau ce service même si la demande n’est pas très grande.  Monsieur 
Ouellette veut connaître notre opinion.  C’est bien d’offrir un service, il y a certainement un besoin mais si personne 
ne l’utilise…    C’est peut-être plus aux parents de pousser leur jeune à utiliser le service.  Peu importe la décision, il 
fera le tour des classes afin d’informer les étudiants. 

6.2 Accountability Pillar : Les écoles ont reçu un rapport du ministère de l’Éducation concernant un sondage fait auprès 
des parents, élèves et enseignants.  Monsieur Ouellette nous résume les résultats obtenus. 

6.3 Savais-tu que les conseils d’école… : Monsieur Ouellette a assisté la semaine dernière à une formation offerte par la 
FPFA sur les Conseils d’école.  Il nous fait part des réponses d’un quiz au sujet des conseils d’école.  Nous y 
apprenons plusieurs faits intéressants.  Entre autre, les directions d’école ne sont pas obligées de siéger aux 
réunions de SPEF.  Après une brève discussion, les membres reconnaissent tous que la présence de Monsieur 
Ouellette à ces réunions est importante puisqu’il peut fournir de l’information pertinente pour la prise de décisions 
des membres. 

6.4 Calendrier scolaire 2013-2014 : Le CSCN veut connaître notre opinion sur l’ébauche du calendrier scolaire pour la 
prochaine année.  Les parents veulent garder le long congé de novembre 2013.  Nous nous inquiétons de l’absence 
de journée pédagogique pendant 5 mois consécutifs (temps utilisé principalement pour les réunions 
direction/enseignants). 
 

7. Sous-comité pour une nouvelle école d’équivalence pour AT – Mise à jour : Voir au point 4 pour la visite du 
ministre de l’Éducation le 14 novembre. La nouvelle est sortie dans la Gazette de samedi dernier, le terrain de 
Kingswood n’est officiellement plus une option pour nous.  Plusieurs ont vu l’article dans le journal comme étant 
négatif. 

 
8. Varia 
Aucun. 
 
9. Date de la prochaine réunion 
Le jeudi  6 décembre 2012 à 18h30. 
 
10. Clôture de la réunion 

 

Nicole Viel propose la fermeture de l’assemblée à 20h00.  Appuyé par Thérèse Pomerleau et adopté à l’unanimité. 

 
 
 
 
 
 
Accepté par :    _____________________________         ______________________________ 
                                      Lise Roy-Maxwell, présidente           Sandra Boudreault, secrétaire 


